

---

## **В Республике Тыва бывший чиновник признан виновным в получении взятки в крупном размере**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю руководителя Службы по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва Эдуарду Чаш-оолу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2014 года подсудимый, с целью получения взятки в крупном размере, в силу занимаемой должности достоверно зная о поступлении в бюджет республики денежных средств для устранения последствий чрезвычайных ситуаций природного характера, вовлек своего знакомого, являющегося директором ООО «АбаканСтройРесурс», для участия в аукционе на выполнение аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий чрезвычайного характера, произошедших на автомобильной дороге «Алдан-Маадыр-Манчурек». При этом между ними была достигнута договоренность о даче обвиняемому с денег, которые должны были поступить в счет оплаты муниципального контракта, взятки в размере 1 000 000 рублей за общее покровительство, а также устранение возможных негативных последствий при проверке целевого и эффективного использования бюджетных ассигнований, а также выполненных объемов строительных работ со стороны Службы по финансово-бюджетному надзору.

После заключения муниципального контракта, стоимостью 7 200 000 рублей, подсудимый, используя свое служебное положение, заведомо зная, что объем аварийно-восстановительных работ не выполнен, обеспечил подписание подложных акта о приемке выполненных работ и справки о стоимости выполненных работ и затрат, в связи с чем, на расчетный счет ООО «АбаканСтройРесурс», были перечислены денежные средства на общую сумму 7 200 000 рублей. В свою очередь директор ООО, действуя во исполнение ранее достигнутой договоренности, перечислил на счет других лиц денежные средства в размере 1 000 000 рублей, которые были переданы лично подсудимому.

Материалы по факту дачи взятки директором ООО, а также председателя администрации, выступавшего со стороны заказчика в муниципальном контракте, выделены в отдельное уголовное дело, где их действиям дана надлежащая правовая оценка. Преступление было выявлено в ходе совместных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками

---

УФСБ и МВД по Республике Тыва.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 1 000 000 рублей, с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью сроком на 3 года. Приговором суда первой инстанции Чаш-оолу назначено наказание. Приговор был обжалован осужденным в апелляционном порядке, по результатам рассмотрения вышестоящая судебная инстанция не нашла оснований для изменения обвинительного приговора и оставила апелляционную жалобу осужденного без удовлетворения. Приговор суда вступил в законную силу.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1250453>